
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº _____, de  2007 
(Do Sr.  Marcelo Serafim) 

 

 

 

     Solicita informações ao Senhor 

Ministro do Planejamento, Orçamento 

e Gestão, no âmbito do IBGE, a 

respeito dos números preliminares do 

Censo do IBGE no Estado do 

Amazonas. 

 

 

 

  

Senhor Presidente, 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal e no 

art. 115, inciso I, do Regimento Interno, solicito a Vossa Excelência seja 

encaminhado pedido de informações ao Senhor Ministro do Planejamento, 

Orçamento e Gestão o seguinte pedido de informações:   

1) Quais os números preliminares do censo do IBGE no estado 

do Amazonas? 

2) Quais os municípios que tiveram redução populacional 

pelos dados preliminares do IBGE? Qual a previsão e qual a encontrada? 

3) Quais as formas de contestação destes dados? 

4) São utilizados parâmetros para atestar a veracidade dos 

dados como, por exemplo, o número de crianças matriculadas nas escolas 

e o número de eleitores? 

 

 



 

JUSTIFICAÇÃO 

 

Os municípios da região amazônica vivem momentos de 

intensa preocupação. O Censo do IBGE que deveria significar um alívio 

para as prefeituras que teriam, finalmente, as suas populações corrigidas e 

consequentemente melhores condições financeiras para gerir estes 

municípios, estão sendo surpreendidas com os dados preliminares do 

Censo do IBGE. 

Várias cidades que visivelmente tiveram aumento 

populacional, aparecem nos dados preliminares com reduções drásticas de 

suas populações o que inviabilizaria de certa forma as suas gestões. 

Precisamos urgentemente debater essa problemática, sob pena 

de vermos novamente os nossos municípios sofrendo com as drásticas 

reduções de recursos que o Censo pode proporcionar. O IBGE tem que ter 

responsabilidade neste momento, pois a Amazônia se mobilizará para 

evitar os prejuízos anunciados. 

Para que possamos conhecer melhor o assunto, é que as 

informações são de fundamental importância neste momento. 

                                                                        

   

Sala das Sessões, em        de                  de 2007. 

 

 

 

 

Deputado MARCELO SERAFIM 

PSB/AM 

 
 


